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OLARAK DEĞERLENDİRİLEMEZ

Gazeteci Murat Genç yazdı: Hukuki açıdan bu bir
görevli memura direnme ve kasten yaralamaya teşebb-
üstür.

CHP’ye ait otobüs şoförünün “dur” ihtarına uymaya-
rak görevli polis memurunun üzerine aracı sürmesi
kamuoyunda büyük tepkiyle karşılandı. Olayla ilgili baş-
latılan adli soruşturma sonucunda, şoför hakkında adli
kontrol kararı verilmesi ise “yeterli mi?” sorularını bera-
berinde getirdi.

Benzer bir olayda da CHP Milletvekili Adnan Beker’in
şoförünün, görevli polisin üzerine aracını sürdüğü
görüntüler ortaya çıktı. Bu eylemler, sadece bireysel
hatalar değil; kamu düzenini doğrudan tehdit eden ciddi
birer suçtur.

Peki, bu olaylar yalnızca bir trafik ihlali midir? Hayır.
Türk Ceza Kanunu'na göre bu tür fiiller, açıkça “kasten
yaralamaya teşebbüs” ve “görevli memura direnme”
suçlarını kapsamaktadır.

TCK’ya göre ağır ceza gerektiriyor
Türk Ceza Kanunu’nun 86. ve 35. maddeleri, bir kişi-

ye kasten zarar vermeye yönelik teşebbüs eylemlerini
açık şekilde tanımlar. Temas gerçekleşmemiş olsa dahi,
bir kamu görevlisinin hayatı veya beden bütünlüğü tehli-
keye atılmışsa bu, “kasten yaralamaya teşebbüs” suçu
kapsamındadır.

Ayrıca TCK 265. maddeye göre, görevini ifa eden
kamu görevlisine karşı cebir veya tehdit uygulanması da
“görevi yaptırmamak için direnme” suçunu oluşturur. Bir
polis memurunun üzerine araç sürmek, bu suçun en teh-
likeli biçimlerinden biridir.

Basit suç değildir, kamu vicdanı rahatsızdır
Bu tür hareketlerin “basit bir trafik suçu” olarak

değerlendirilmesi, hem hukuk sistemine hem de kamu
vicdanına zarar verir. Siyasi kimliklerle bağlantılı kişilerin
bu tür eylemleri yapması da sorumluluğu daha da ağır-
laştırmaktadır. Kamu düzeni ve güvenliği, hiçbir ayrıca-
lıklı pozisyonun üstünde değildir.

Adli kontrol kararı tartışmalı
Olayın ardından verilen adli kontrol kararının,

kamuoyunu tatmin etmediği gözlemlenmektedir. Hukuk
çevreleri, olayın ağırlığı ve kamu güvenliğini tehdit eden
yönü nedeniyle tutuklama tedbirinin uygulanması gerek-
tiğini ifade ediyor.

Hukukun üstünlüğü korunmalı
Devletin kolluk gücüne karşı bu tür eylemlere müsa-

maha gösterilmesi, ilerleyen dönemde benzer davranış-
ların artmasına yol açabilir. Hukukun üstünlüğü ilkesi,
toplumun adalet duygusunu ayakta tutan temel yapıtaşı-
dır. Bu olaylar karşısında yargı organlarının etkin ve cay-
dırıcı tedbirler alması gerekmektedir.

Son söz
Siyasi görüşü ya da makamı ne olursa olsun; bir

vatandaşın görevli polis memuruna karşı bu denli tehli-
keli bir eylemde bulunması asla kabul edilemez. Bu tür
olayların “sıradan” ya da “basit” görülmesi, toplumu
hukuk dışı davranışlara teşvik eder. Hukuk devleti olma-
nın gereği, kim olursa olsun kanun önünde eşit muamele
görmesidir.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, yap-
tığı yazılı açıklamada, dünya çapında artan
ve aşırılaşan gerilim ve cepheleşme ortamı-

nın insanlık vicdanını her zaviyeden zedelediği gibi
küresel nitelikli barış ve huzur ümitlerini de zayıflat-
tığını ifade etti.

Bu karışık ve karanlık ortamda krizlerin biri biter-
ken diğerinin başladığına işaret eden Bahçeli,
devamlı surette tahrik ve tahkim edilen ekonomik,
diplomatik ve ticari cepheleşmelerin askeri, siyasi ve
stratejik boğuşmaları bir yandan canlı tutup diğer
yandan yaygınlaştırırken gelecekle ilgili iyimser ve
iyi niyetli bekleyişleri de sekteye uğrattığını bildirdi.

Belirsizliğin sis bulutunun hakim ve havi bir
durumda olduğuna dikkati çeken Bahçeli, ortak akıl,
olgun anlayış, olgusal bilinç ve sağduyunun mefluç
halde olduğunu belirtti. ► 8’DE

ç
Bahçeli: Terörsüz Türkiye

vuslatının şafağı sökmelidir
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, "DEM Parti’nin tutarlı açıklamalarına ve ger-
çekçi  adımlarına  Sayın  Cumhurbaşkanımızın  müstesna,  muteber  ve  mütekâmil
şekilde muamelede bulunması  terörsüz Türkiye umutlarını çok daha güçlendir-
miştir. Hoşgörü çemberinde  terörsüz Türkiye vuslatının şafağı  sökmelidir" dedi.

Terme Korganlılar Derneği Başkanı Rıza
Evce, Türk Polis Teşkilatı’nın 180. kuruluş
yıl dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla bir

kutlama mesajı yayımladı. Evce, halkın güvenliği ve
kamu düzeni için canla başla çalışan tüm emniyet
personeline şükranlarını iletti. ► 4’TE

Başkan Rıza Evce “Gururumuz, Güvencemiz
Polis Teşkilatımızın 180. Yılı Kutlu Olsun”

Ülkücü Hareketin Lideri
Diyarbakır’a geliyor

MHP Lideri Devlet Bahçeli,
Diyarbakır’a gitmeye hazırlanıyor.
Sabah yazarı Yavuz Donat’ın köşe

yazısına göre, Bahçeli’nin bu ziyarete
yeşil ışık yaktığı öğrenildi. MHP Lideri
Devlet Bahçeli, Diyarbakır’a gelmeye
hazırlanıyor. ► 7’DE

Türk Polis Teşkilatı’nın 180. kuruluş yıl dönü-
mü kapsamında, Diyarbakır Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürü Aydın Polat, Çocuk

Hizmetlerinden Sorumlu İl Müdür Yardımcısı Ayşe
Nur Baysal, Çocuk Kuruluş Müdürü Mehmet Erden
ve çocuk evlerinde koruma ve bakım altında bulu-
nan çocuklarla birlikte İl Emniyet Müdürü Fatih
Kaya’yı makamında ziyaret etti. ► 7’DE

ç

ç
ç

Polis Haftası’na Anlamlı Ziyaret
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Haber : Murat Genç/ KKTC

KKTC’de TDT AKUT Başkanlığı’na
Güvenlik Birimlerinden Ziyaret

KKTC’de Anlamlı Buluşma: Güvenlik Birimleri

ile Turan Devletleri Teşkilatı Arama Kurtarma
Başkanlığı Biraraya Geldi

Mehmet Bay’ın başkanlığını yaptığı Turan
Devletleri Teşkilatı Arama Kurtarma Başkanlığı ev
sahipliğinde, Turan devletleri teşkilatı arama kurtar-
ma başkanlığı ile birlikte güvenlik birimlerinin katılı-
mıyla önemli bir ziyaret gerçekleştirildi.

Turan Devletleri Teşkilatı Genel Başkanı İsa
Kaplan, böyle bir çalışmanın hem KKTC hem de
Türk devletlerindeki TDT arama kurtarma birimleri-
nin merkezi pozisyonu açısından çok kıymetli bir
proje olduğunu vurgulayarak, ev sahipliği için
Mehmet Bay’a teşekkür etti.

KKTC güvenlik birimlerinizin tanışma amaçlı
katıldığı buluşmada yapılan açıklamada şu mesaj
verildi: “Gerek Türkiye Cumhuriyeti gerekse KKTC

olarak vatandaşlarımızın bu tarz sivil savunma
çalışmalarına kayıtsız kalması söz konusu değildir.
Turan devletleri teşkilatı arama kurtarma başkanlığı
ve Turan Devletleri Teşkilatı Arama kurtarma
Biriminin örnek çalışmalarında, resmi kurumlarımız
imkan ve kabiliyetlerini test etmek amacıyla gerek-
tiğinde devlet imkanlarından faydalanılması için
resmi başvurulara açıktır.”

Açıklamada ayrıca, “Devletimiz ve milletimiz her
daim afetlere hazırdır. Bu yönde yapılan çalışma-
larda, ilgili kurumlar ve sahalarda, sivil toplum kuru-
luşlarının da her zaman yanında olunacaktır.
Başarılar dileriz.” ifadelerine yer verildi.

Turan Devletleri Teşkilatı Arama Kurtarma
Başkanlığı’na Güvenlik Birimlerinden Ziyaret

Cumhur Haber Ajansı
Güneydoğu Temsilcisi
Gazeteci Mehmet Çiçek, Türk

Polis Teşkilatı’nın 180. kuruluş yıl
dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla
bir mesaj yayımladı. Çiçek, kamu
güvenliği için büyük bir özveriyle
görev yapan polis teşkilatının bu özel
gününü kutladı. 

Mehmet Çiçek mesajında şu ifade-
lere yer verdi: “180 yıldır halkın huzu-

ru, devletin güvenliği için cansiperane
görev yapan Türk Polis Teşkilatımız;
milletimizin güven kaynağı, adaletin
sahadaki temsilcisidir. Fedakârca
görev yapan her bir emniyet mensu-
bumuza yürekten teşekkür ediyorum.
Aziz şehitlerimizi rahmetle anıyor, kah-
raman gazilerimize şükranlarımı sunu-
yorum. Tüm polislerimizin Polis
Haftası’nı gönülden kutluyor, başarıla-
rının daim olmasını diliyorum.”

Diyarbakır’da, ‘dur’ ihtarına uymayan sürücü, yaklaşık 20 kilo-
metrelik takibin ardından otomobili polis aracıyla çarpışınca yaka-

landı. Sürücü gözaltına alınırken, o anlar cep telefonuyla görüntülendi.
Kayapınar ilçesi Pirinçlik Mahallesi’ndeki kontrol noktasında polis ekip-

leri plakası öğrenilemeyen otomobilin sürücüsüne ‘dur’ ihtarında bulundu.
Sürücü yoluna devam ederken, ekipler de peşine düştü. Ekiplerin yaklaşık
20 kilometre takip ettiği otomobil, öğle saatlerinde Mezopotamya Bulvarı
Mastfroş Caddesi’nde bir polis aracına çarptı. Sürücü polis ekipleri tarafın-
dan gözaltına alınırken, olay cep telefonuyla görüntülendi. Şüphelinin emni-
yetteki işlemlerinin sürdüğü belirtildi.

ç
ç

ç

Diyarbakır’da 20 Kilometrelik

Polis Kovalamacası

Gazeteci Mehmet Çiçek’ten Polis Haftası Kutlaması: 

“180 Yıldır Milletin Huzur Bekçisi” 
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Diyarbakır’da Bireysel Silahlanma Tehlikesi: 
23 Tutuklama ile Sonuçlanan Kanlı Çatışma

Haber : Murat Genç / Diyarbakır  

Diyarbakır’ın Kayapınar ilçesi, geçtiğimiz
hafta yalnızca bireyler arası bir borç anlaşmazlığı
değil, aynı zamanda toplumsal güvenliği tehdit eden
bireysel silahlanma sorununun vahim boyutlarını
ortaya koyan bir olayla sarsıldı. Huzurevleri
Mahallesi’nde sokak ortasında yaşanan silahlı çatış-
mada 1 kişi yaşamını yitirdi, biri polis olmak üzere 10
kişi yaralandı. Gözaltına alınan 30 kişiden 23’ü tutuk-
landı. 

Sokakta Savaş Görüntüsü: 5 Tabanca, 3
Pompalı Tüfek Ele Geçirildi 

Alacak verecek anlaşmazlığı nedeniyle başlayan
tartışma, kısa sürede organize şekilde bir silahlı

çatışmaya dönüştü. Olay yerinde yapılan inceleme-
lerde 5 tabanca ve 3 pompalı tüfek bulundu. Sokakta
yaşanan bu silahlı şiddet, bireysel silahlanmanın
ulaştığı tehlikeli boyutu bir kez daha gözler önüne
serdi. 

Savcıdan Çarpıcı Tespitler: “Silah, Sosyal Güç
Göstergesi Haline Geldi” 

Soruşturmayı yürüten Cumhuriyet Savcısı Aytaç
Eke, zanlılar hakkında tutuklama talebinde bulundu-
ğu sevk yazısında, olayın yalnızca cezai değil, top-
lumsal ve kültürel bir arka planı olduğuna dikkat
çekti. Özellikle genç bireyler arasında silah bulundur-
manın bir tür “sosyal prestij” ve “çözüm aracı” olarak
görülmeye başlandığını belirten Eke, sosyal medya
platformlarında silahların aleni şekilde paylaşılması-

nın şiddeti meşrulaştırdığına vurgu yaptı. 

Yapısal Uyarı: “Sadece Ceza Yöntemi Yeterli
Değil” 

Savcı Eke, bireysel silahlanma ile mücadelede
yalnızca kolluk kuvvetlerinin ve yargının çabasının
yeterli olmayacağını, çok yönlü ve yapısal önlemlerin
hayata geçirilmesi gerektiğini belirtti. Eğitim politika-
larından sosyal medya denetimine kadar geniş bir
alanda müdahale gerektiğine işaret etti. 

23 Tutuklama: Mahkemeden Kamu Güvenliği
Vurgusu 

Diyarbakır Sulh Ceza Hakimliği, yapılan sorgula-
malar ve sunulan deliller neticesinde 23 zanlının
tutuklanmasına karar verdi. Kararda, kullanılan silah-
ların ruhsatsız olması, delil karartma ve tanıkları etki-
leme riski, suçun ağırlığı ve kamu düzenine yönelik
tehdit unsurları etkili oldu. 

Uzmanlar Uyarıyor: “Şiddeti Önlemenin Yolu,
Toplumun Dönüştürülmesinden Geçer” 

Olayın ardından değerlendirmede bulunan
güvenlik ve sosyoloji uzmanları, bireysel silahlanma-
nın yalnızca bir güvenlik sorunu değil, aynı zamanda
bir toplum sağlığı ve kültürel dönüşüm meselesi oldu-
ğunu ifade etti. Uzmanlar, silaha ulaşımı zorlaştıra-
cak düzenlemelerin yanı sıra gençlere yönelik alter-
natif kimlik ve aidiyet alanları oluşturulması gerektiği-
ni vurguladı.

ç

Mersin merkezli 20 ilde düzenlenen yasadışı bahis ve nite-
likli dolandırıcılık suçlarına yönelik düzenlenen operasyon-
larda 182 şüpheli yakalandı, 128’i tutuklandı.

Alınan bilgiye göre, Mersin İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla
Mücadele Şubesi ekipleri, yasadışı bahis ve nitelikli dolandırıcılık
olayları ile ilgili Tarsus Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde
çalışma yaptı. Planlı yapılan çalışma çerçevesinde Mersin merkezli
Adana, İstanbul, Antalya, Diyarbakır, Afyon, Ağrı, Aksaray, Ankara,
Aydın, Bitlis, İzmir, Kayseri, Konya, Kütahya, Muş, Uşak, Yalova,
Gaziantep ve Osmaniye’de eş zamanlı operayonlar gerçekleştirildi.
217 adresin tek tek basıldığı operasyonda ısıya duyarlı droneler
kullanılırken, özel harekat timleri de destek verdi. Operasyonlarda
182 şüpheli yakalandı. Aramalarda çok sayıda ruhsatsız silahlar ile
dijital materyal ele geçirildi.

Emniyette işlemleri tamamlanan şüpheliler Tarsus Adliyesi’ne
sevk edildi. Mahkemeye çıkartılan şüphelilerden 128’i tutuklandı,
40’ınada adli kontrol şartı getirildi. 2 şüpheli ise savcılıktan serbest
kaldı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’da, Mersin merkezli 20 ilde ‘Yasa
Dışı Bahis ve Nitelikli Dolandırıcılık’ suçlarına yönelik düzenlenen
eş zamanlı operasyonla ile ilgili detayları paylaşarak görev alanları
tebrik etmişti.

ç

Mersin merkezli 20 ilde operasyon: 128 tutuklama

Koruma ve bakım altında bulunan çocuklar, 23
Nisan coşkusunu Diyarbakır Hipodromu’nda yaşadı

Diyarbakır Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü bünye-
sinde koruma ve bakım altın-

da bulunan çocuklar, 23 Nisan coşku-
sunu hipodromda yaşadı.

“2025 Aile Yılı” kapsamında 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı vesilesiyle, şehit ve gazi
çocukları ile Diyarbakır Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesinde
koruma ve bakım altında bulunan
çocuklar, Diyarbakır Hipodromu’nda
bir araya geldi.

Diyarbakır Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü tarafından düzenlenen etkin-
likte, çocuklar hipodromda bulunan atla-
ra binerek unutulmaz anlar yaşadı ve
doyasıya eğlendi. Binicilik etkinliğinin
ardından şehit ve gazi aileleri ile çocuk-
lar hep birlikte piknik yaparak keyifli vakit
geçirdi. Program, rengârenk uçurtmala-

rın gökyüzüyle buluştuğu uçurtma etkin-
liğiyle devam etti.

Etkinliğe, Diyarbakır Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürü Aydın Polat, Çocuk
Hizmetleri Biriminden Sorumlu İl Müdür
Yardımcısı Ayşe Nur Baysal, Şehit
Yakınları ve Gazi Hizmetleri Biriminden
Sorumlu Şube Müdürü Şehmus Sırlı ile
Çocuk Koordinasyon Merkezi Müdürü

Mehmet Erden de katıldı.
Polat, “Aziz şehitlerimiz

ve gazilerimiz ile onların kıy-
metli evlatları ve koruma
altındaki çocuklarımızla bir
arada olmak bizler için büyük
bir mutluluk. Çocuklarımızın
bayram sevincini paylaşmak,
onlarla birlikte eğlenmek
bizim için çok kıymetli. Bu tür
etkinlikleri artırarak sürdür-
meyi hedefliyoruz” ifadelerini
kullandı.

ç
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Terme Korganlılar
Derneği Başkanı Rıza Evce’den
Polis Haftası Mesajı: “Gururumuz,
Güvencemiz Polis Teşkilatımızın
180. Yılı Kutlu Olsun”

Haber : Murat Genç

Terme Korganlılar Derneği Başkanı Rıza
Evce, Türk Polis Teşkilatı’nın 180. kuruluş yıl dönü-
mü ve Polis Haftası dolayısıyla bir kutlama mesajı
yayımladı. Evce, halkın güvenliği ve kamu düzeni
için canla başla çalışan tüm emniyet personeline
şükranlarını iletti.

Başkan Rıza Evce mesajında şu ifadelere yer

verdi: “Asırlık birikimi, üstün disiplini ve milletine
bağlılığıyla her zaman gurur kaynağımız olan Türk
Polis Teşkilatımızın 180. yılını büyük bir onurla kut-
luyoruz. Gecesini gündüzüne katarak görev yapan,
toplumun huzuru için ter döken tüm emniyet men-
suplarımıza gönülden teşekkür ediyorum. Vatan
uğruna şehit olan kahraman polislerimizi rahmetle,
gazilerimizi ise minnetle anıyor; tüm teşkilat men-
suplarımızın Polis Haftası’nı en içten dileklerimle
kutluyorum.”

Haber : Murat Genç  / Erzurum

Hemen hemen her yıl kurt saldırısı
sonucu can kayıpları ve yaralanma olayları ile
anılan ve kurtların doğal yaşam alanı olan
2350 rakımlı  Erzurum’un Karayazı ilçesinde,
kimliği belirlenemeyen bir aracın çarpması

sonucu yaralanan kurt,
duyarlı vatandaşlar

ve yetkililerin hızlı
müdahalesi saye-
sinde koruma
altına alındı.

Karayazı’da
Yaralı Kurt

Koruma Altına
Alındı

Kazayı fark eden

Karayazı halkı, durumu Karayazı Kaymakamlığı, İlçe
Jandarma Komutanlığı ve Emniyet Müdürlüğü’ne bil-
dirdi. Yetkililer tarafından konumu tespit edilen yaralı
kurt, ilgili kurumlar aracılığıyla Erzurum’a sevk edildi.

Her ne kadar vahşi yaşamı , can ve mal kaybına
sebep olsada doğal yaşamın bir parçası olduğunu
ifade eden Karayazılı  vatandaşlar bu duruma sessiz
kalınamayacağını gösterdiler.

Vatandaşların, Kaymakamlığın, Emniyetin ve
Jandarmanın gösterdiği bu duyarlılık, doğa ve yaban
hayatı koruma adına örnek bir davranış olarak takdir-
le karşılandı.

ç

ç

Başkan Rıza Evce “Gururumuz, Güvencemiz
Polis Teşkilatımızın 180. Yılı Kutlu Olsun”

Karayazı’da Kurtlar Vadisi Mutlu Sonla Bitti
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İMTİYAZ SAHİBİ
Senai ERGÜNÖZ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Fırat Özmen
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Diyarbakır Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü tarafından şehit yakınları, gazi-

ler, özel gereksinimli bireyler ve koruma altındaki
çocuklar için ‘Aile yılı’ kapmasında konser düzen-
lendi.

Konsere gönüllü bir şekilde katılan Aylin Demir
şarkılarıyla salondakileri hem eğlendirdi hem de
hüzünlendirdi. Şehit yakınları, gaziler, özel gereksi-

nimli bireyler ve koruma altındaki çocuk-
ların doyasıya eğlendiği geceye
Diyarbakır Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürü Aydın Polat da katıldı.
Açıklamalarda bulunan Polat,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın ilan ettiği ‘Aile Yıllı’ kapsa-
mında bir etkinlik düzenlediklerini ifade
etti. Polat, “Bu etkinlik başta koruma altında olan
çocuklarımız olmak üzere, özel gereksinimli bireyle-
rimiz, şehit aileleri, gazilerimize düzenlenen bir
etkinlik. Etkinliğe gördüğünüz gibi katılım iyiydi ve
coşkulu bir şekilde geçti. Başta bu işi gönülden hiç-
bir ücret almadan gelen sanatçımıza Aylin Demir’e
teşekkür ediyorum. Etkinliklerimiz yıl boyunca
devam edecek inşallah çocuklarımızın daha mutlu
olmaları ve gülerken görmek bizi de mutlu ediyor bu
nedenle bu etkinliklere çok önem veriyoruz.
Diyarbakır Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü

olarak bu ve benzeri etkinleştirilmiş yıl boyunca hal-
kımıza açık bir şekilde devam edecektir” dedi.

Şehit uzman çavuş Hatip Çağlar’ın babası
Mehmet Çağlar ise Aile ve Sosyal Hizmetleri
Müdürlüğüne teşekkür etti. Çağlar, “Şehit ve gazi
ailelerine bu programları hazırladıkları için hepsine
teşekkür ediyorum. Müdürümüz başta olmak üzere
herkese teşekkür ediyorum bize bu değeri verdikleri
için” ifadelerini kullandı.

Program sonunda şehit yakınları ve gaziler ile
toplu fotoğraf çekiminin ardından Aylin Demir’e pla-
ket taktim edildi.

Diyarbakır’da şehit aileleri ve gaziler 

‘Aile Yılı’ konserinde bir araya geldi

ç

Diyarbakır’da 2025 yılı 1. dönem il
koordinasyon kurulu toplantısı yapıldı

Diyarbakır’da kamu yatırımlarının durumu ve
projelerdeki son gelişmelerin görüşüldüğü 2025
Yılı 1. dönem il koordinasyon kurulu toplantısı,

Diyarbakır Valisi Murat Zorluoğlu başkanlığında gerçekleş-
tirildi. Toplantıya Vali Zorluoğlu’nun yanı sıra, Dicle
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kamuran Eronat, ilçe kayma-
kamları, kamu kurumları ve yatırımcı kuruluşların temsilci-
leri katıldı. Toplantı saygı duruşu ve İstiklal Marşının okun-
masıyla başladı. Toplantının açılış konuşmasını yapan
Diyarbakır Valisi Murat Zorluoğlu, kent genelinde yürütülen
504 projenin toplam maliyetinin 290 milyar lira olduğunu
açıkladı. 2025 yılı için 36 milyar lira ödenek ayrıldığını belir-
ten Vali Zorluoğlu, şu ifadeleri kullandı:

“2025 yılı toplantımızda ilimizdeki yatırımları şöyle
değerlendirebiliriz. Şu anda il genelinde 504 tane projemiz
var farklı farklı kurumlarda ve farklı farklı sektörlere ilişkin.
Bu 504 projenin toplam proje tutarı yaklaşık 290 milyar lira-
dır. Bu 504 projenin 2025 yılı ödeneği yine yaklaşık 36 mil-
yar lira tutarındadır. Şu ana kadar ki dördüncü ay içerisin-
deyiz bu yılı ödenekten 2 milyar 498 milyon liralık bir harca-
ma yapılmış durumdadır dolayısıyla 2025 yılı ödeneğinin
2025 yılı harcama oranı yüzde 6,96‘dır. Projelerin gerçek-
leşme durumlarına bakıldığında ise toplam 504 işin
26’sının tamamlanmış, 245’inin devam etmekte olduğunu
ve 130’un ihale aşamasında, 103 proje ise hiç başlanmadı-
ğını görüyoruz.”

Kentte Raylı Sistem Projesi ile ilgili gelinen son durum,
il koordinasyon kurulu toplantısında Diyarbakır Büyükşehir
Belediye Başkanı Serra Bucak tarafından paylaşıldı.

Kurum amirlerinin de projelerini aktarmasıyla birlikte
toplantı son buldu.

ç

14 yıl kesinleşmiş hapis
cezası bulunan şahıs JASAT
tarafından yakalandı

Diyarbakır İl Jandarma Komutanlığına bağlı
Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT)
tarafından yapılan titiz çalışmalar sonucunda

hakkında 14 yıl, 8 ay kesinleşmiş hapis cezası bulu-
nan bir şahıs yakalanarak cezaevine teslim edildi.

Diyarbakır Valiliğinden yapılan açıklamada, şah-
sın Diyarbakır Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna teslim
edildiği belirtildi. Açıklamada, “Diyarbakır İl Jandarma
Komutanlığı, Dicle İlçe Jandarma Komutanlığı ve
JASAT tarafından nitelikli suçlar kapsamında aranan
şahısların yakalanmasına yönelik yürütülen planlı ve
titiz çalışmalar sonucunda; “Kasten Öldürme” suçun-
dan 14 yıl, 8 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan
B.K. isimli şahıs Dicle ilçesinde icra edilen faaliyet
neticesinde yakalanmıştır. Yakalanan şahıs çıkarıldı-
ğı adli makamlarca tutuklanarak Diyarbakır Kapalı
Ceza İnfaz Kurumuna teslim edilmiştir” denildi.

Sahte web sitesi üzerinden
229 milyon vurgun yapan

şebekeye “karekod” 
operasyonu: 18 tutuklama

Diyarbakır Asayiş Şube
Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro
Amirliği ekipleri, sahte web sitesi

kurarak yedek parça satışı yaptıklarını
söyleyip 229 milyon lira haksız kazanç
elde eden şebekeyi “karekod” operasyo-
nuyla çökertti. Operasyonda 413 suç
kaydı olup 5 yıldır aranan örgüt liderinin
de olduğu 18 şüpheli tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube
Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro Amirliği
ekipleri sahte web sitesi kurarak yedek
parça satışı yaptıklarını söyleyen suç
şebekesine yönelik çalışma başlattı.

140 farklı olayda müşterilerle irtibata
geçerek ürün ücretini peşin alan şebeke,
ürünleri teslim etmedi. Mali Suçlar
Araştırma Kurulu (MASAK) verilerine
göre, şebekenin 229 Milyon TL haksız
kazanç elde ettiği tespit edildi.

Şebeke üyeleri, hesaplarına aktardık-
ları paraları ATM‘lerde cep telefonundan
karekodla çekip toplanan parayı örgüt
liderine götürdüğü belirlendi.

413 suçtan 5 senedir aranan örgüt
lideri yakalandı

413 farklı suç kaydı olup 5 yıldır aran-
ması bulunan örgüt lideri H.A. için
Diyarbakır‘dan İstanbul’a özel bir ekip
görevlendirildi. Yaklaşık 1 hafta saha
çalışması yapan Diyarbakır polisi, şüp-
heliyi kıskıvrak yakaladı. Şüpheliler, tek
tek tespit edilip ekiplerin Diyarbakır‘dan
koordine edilmesiyle eş zamanlı operas-
yonda yakalandı. Hesaplarına el konulan
18 şüpheli, emniyetteki işlemlerinin
ardından sevk edildikleri mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönderildi.
Dolandırıldığını anlayan bir vatandaş
şüpheliye 0,5 TL göndererek açıklama-
ya, “Dolandırıcı seni bulacağım oğlum, 2
bin 500 TL’mi geri ver, yoksa sen bilirsin”
yazdı. Başka bir mağdurun ise, şüpheli-
ye 5 TL göndererek açıklamaya, “Seni
çiğ çiğ yemez miyim, unutma adımı”
yazıp mesaj göndermesi dikkat çekti.

ç

ç
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Senai Ergünöz’den
23 Nisan Mesajı

23 Nisan 1920, millet iradesinin temel
taşı olan Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin
açıldığı ve egemenliğin kayıtsız şartsız

millete ait olduğunun ilan edildiği tarihsel bir
dönüm noktasıdır. Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün bu özel günü tüm dünya çocuklarına
armağan etmesi, onun çocuklara ve geleceğe
verdiği değerin en anlamlı göstergesidir.

Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın
barış, sevgi ve kardeşlik içinde büyüyebileceği
bir ülke inşa etmek hepimizin ortak görevidir.

Bu vesileyle; başta çocuklarımız olmak üzere
tüm milletimizin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nı kutluyor, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nin kuruluş yıldönümünde başta Gazi
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm kahra-
manlarımızı rahmet ve minnetle anıyorum.

Senai ERGÜNÖZ
Polis Haber Noktası Gazetesi İmtiyaz Sahibi

Diyarbakır‘da eski HDP İl Başkanlığı binası
önünde oturma eylemini sürdüren aileler, göz-

yaşları içinde evlatlarından teslim olmalarını istedi.
3 Eylül 2019 tarihinde farklı kentlerden

Diyarbakır’a gelerek eski HDP İl Başkanlığı binası
önünde oturma eylemi başlatan ailelerin nöbeti ara-
lıksız devam ediyor. Gözyaşları içinde evlatlarına
seslenen aileler, ‘teslim ol’ çağrısı yaptı. Oğlu
Yavuz’un Sakarya’da üniversite okuduğu sırada kan-
dırıldığını belirten Sevgi Çakmak, 10 yıldır oğlunu
görmediğini söyledi. Gözyaşları içerisinde konuşan
Çakmak, “Buradan gitmeyeceğim. 6 yıldır evlat
nöbeti tutuyoruz. Sen gelmeden buradan gitmeyece-
ğim. Gel, seni çok özledim. Gel, yeter artık bu hasret
bitsin” dedi.

Kütahya’dan kızı Fadime için gelerek eyleme
katılan Hatice Levent, “Fadime’m seni çok özle-
dim. Yavrum dön gel. Su içsem tasımdasın,
yemek yesem kaşığımdasın. Yavrum sen nere-
lere gittin. Hani okuyup bana bakacaktın. Senin
elin kalem tutuyordu. O silahları atın, hepiniz
teslim olun. Devlet Bahçeli ve
Cumhurbaşkanımız bir süreç yürütüyorlar, inşal-
lah sonumuz hayır olur. Sizi onlardan söke söke
alacağız. Bırakın oraları yavrum, size göre değil”
diye konuştu.

Kayseri’den gelen Bahar Karakuş’un annesi
Fatma Karakuş ise, kızının Samsun’da tıp fakül-
tesi okurken 2017 yılında kandırılıp kaçırıldığını
öne sürdü. Karakuş, “2019’dan beri çadırda
evlat nöbeti tutuyoruz. Kızım Bahar dön gel

artık. Seni çok özledik, hepimiz senin yolunu gözlü-
yoruz” şeklinde konuştu.

Ramazan Üçdağ’ın babası Recep Üçdağ da, 3
Eylül 2019 tarihinden beri bu çadırda evlat nöbeti tut-
tuklarını hatırlatarak, “Evlatlarımızı örgütten almayın-
caya kadar kesinlikle buradan kalkmıyoruz. Devlet
Bahçeli ve Cumhurbaşkanımızın başlattığı bir barış
süreci bu örgüt için gerçekten büyük bir şans, büyük
bir fırsat. Bir annenin gözyaşının olduğu bir yerde
hiçbir davanın asla ve asla haklılık payı yoktur.
Buradan tüm gençlerimize sesleniyorum. Bırakın
artık bu örgütün yalanlarını, palavralarını, dinleme-
yin. Silahları bırakın gelin, devlet güçlerimize teslim
olun” dedi.

Evlat nöbetini sürdüren ailelerden çocuklarına çağrı: 

“Silahları bırakın gelin”

ç

ç

Diyarbakır’ın Lice ilçesinde 2023 ve 2024 yıl-
larında düzenlenen operasyonlarda ele geçirilen
ve piyasa değeri 10 milyar lirayı bulan 20 ton 766

kilo esrar maddesi, jandarma kontrolünde imha edildi.
Diyarbakır İl Jandarma Komutanlığı, Lice Komando

Alay Komutanlığı ve Lice İlçe Jandarma
Komutanlığınca 2023-2024 yılları içerisinde icra edilen
Narko-Terör operasyonel faaliyetleri çerçevesinde ele
geçirilen uyuşturucu maddelerden 226 tahkikat hakkın-
da müsadere kararı verilen ve yaklaşık değeri 10 mil-
yar lirayı bulan 12 ton 74 kilo 167 gram kubar ve 7 ton
692 kilo 512 gram toz esrar olmak üzere toplam 20 ton
766 kilo 679 uyuşturucu madde Diyarbakır Valiliğince
oluşturulan heyet huzurunda Lice İlçe Jandarma
Komutanlığı uyuşturucu madde imha alanında yakıla-
rak imha edildi.

ç

Diyarbakır’da piyasa değeri 10 milyar lirayı
bulan 20 tondan fazla uyuşturucu imha edildi

Diyarbakır merkezli yasa dışı bahis
operasyonunda gözaltına alınan 79 şüp-
heliden 48’i tutuklandı.

Diyarbakır İl Emniyet Müdürlüğü Siber
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğünce, yasa
dışı bahis faaliyetlerine yönelik yaklaşık 6
aydır sürdürülen titiz çalışmalar sonucunda,
14 Nisan 2025 tarihinde Diyarbakır merkezli
olmak üzere Hatay, Gaziantep, Kocaeli, Van,
Bingöl ve Şanlıurfa illerini kapsayan geniş
çaplı operasyon gerçekleştirildi.

Soruşturma kapsamında yasa dışı bahis
ağının yaklaşık 4 milyar Türk lirası işlem hac-
mine ulaştığı tespit edilip, operasyon süresin-

ce yapılan ara yakalamalarla birlikte 4’ü ceza-
evinde bulunan şahıslar da dahil olmak üzere
71’i Diyarbakır’da olmak üzere toplam 79
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı.

Gözaltına alınan şüphelilerden 15’i, çıka-
rıldıkları adli mercilerce adli kontrol şartıyla
(ev hapsi) serbest bırakılıp, 48 şüpheli ise
tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Soruşturma kapsamında suçtan elde edil-
diği değerlendirilen yaklaşık 11 milyon TL
piyasa değerine sahip 10 araca, 7 ruhsatsız
silaha, çok sayıda mermiye ve bir miktar sen-
tetik uyuşturucu maddeye el konuldu.

ç

Diyarbakır merkezli yasa dışı bahis operasyonunda 48 tutuklama
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MHP Lideri Devlet Bahçeli, Diyarbakır’a
gitmeye hazırlanıyor. Sabah yazarı Yavuz
Donat’ın köşe yazısına göre, Bahçeli’nin bu

ziyarete yeşil ışık yaktığı öğrenildi.
MHP Lideri Devlet Bahçeli, Diyarbakır’a gelmeye

hazırlanıyor. Sabah yazarı Yavuz Donat’ın köşe yazı-
sına göre, Bahçeli’nin bu ziyarete
yeşil ışık yaktığı öğrenildi.
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve CHP
Lideri Özgür Özel’in de eşlik etmesi
bekleniyor.

Ülkücü Hareketin Lider
Bahçeli’den Tarihi Adım: Diyarbakır
Yolculuğu Başlıyor

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Genel Başkanı Devlet Bahçeli, İmralı
Süreci’nin ardından şimdi de
Diyarbakır ziyareti için hazırlıklara
başladı. Sabah gazetesi yazarı Yavuz
Donat, Bahçeli ile yaptığı görüşmede,
MHP liderinin “Neden olmasın?” diye-
rek bu ziyarete onay verdiğini yazdı.

Yavuz Donat, köşe yazısında Bahçeli’nin Mayıs-
Haziran aylarında Diyarbakır’a gidebileceğini duyur-
du. Donat, “Sayın Cumhurbaşkanı ile birlikte bölgeye
gitmeliler. Keşke CHP Lideri Özgür Özel de onlara
eşlik etse.” ifadelerini kullandı.

Siyasi İşbirliği Mesajı: Barış Sürecine Destek

Bahçeli’nin olası Diyarbakır ziyareti, siyasi uzlaşı
açısından büyük önem taşıyor. Özellikle
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve CHP Lideri Özel’in de
bu ziyarete katılması halinde, “ulusal birlik” mesajı
verilebilir.

Diyarbakır’da Tarihi Buluşma Yakın mı?

Türkiye’nin önemli siyasi liderlerinin Diyarbakır’da
bir araya gelmesi, bölgede yeni bir uzlaşı döneminin
habercisi olabilir. Bahçeli’nin bu adımı, İmralı
Süreci’nin bir devamı niteliğinde yorumlanıyor.
(Sabah)

Ülkücü Hareketin Lideri Diyarbakır’a geliyor

ç

Türk Polis
Teşkilatı’nın 180.
kuruluş yıl dönü-
mü kapsamında,
Diyarbakır Aile ve
Sosyal Hizmetler
İl Müdürü Aydın
Polat, Çocuk
Hizmetler inden
Sorumlu İl Müdür
Yardımcısı Ayşe

Nur Baysal, Çocuk Kuruluş
Müdürü Mehmet Erden ve çocuk
evlerinde koruma ve bakım altın-
da bulunan çocuklarla birlikte İl
Emniyet Müdürü Fatih Kaya’yı
makamında ziyaret etti.

“Aile Yılı Ziyaretleri” kapsamın-
da gerçekleştirilen buluşmada, geleceğin polis adayları
olan çocuklar, emniyet teşkilatına duydukları sevgiyi ve
minnettarlığı dile getirdi. Ziyaret sırasında çocuklarla
yakından ilgilenen İl Emniyet Müdürü Kaya, teşkilat ola-

rak çocukların her zaman yanında olduklarını vurguladı.
Etkinlik sonunda, güvenliğin teminatı olan tüm polis-

lerin Polis Haftası kutlanırken, vatan uğruna şehit düşen
kahraman polisler rahmetle anıldı, gazilere ise minnet ve
saygı mesajları iletildi.

Diyarbakır’da Polis Haftası’na Anlamlı Ziyaret

ç

Diyarbakır Tarım ve İl Orman Müdürlüğü, Ramazan ayının yaklaşma-
sıyla birlikte gıda güvenliğini sağlamak amacıyla denetimler gerçekleş-
tirdi. Denetimlere katılan Tarım ve Orman İl Müdürü Adil Alan, Ramazan

ayı boyunca artırılan denetimlerde işletmelerin hijyen ve temizlik kurallarına
uygunluğunun titizlikle inceleneceğini belirtti. Alet ve ekipman temizliği, kişisel
hijyen, depolama ve muhafaza şartları ile gıda üretiminde kullanılan hammad-
delerin kontrolleri detaylı bir şekilde yapılacağını ifade eden Alan, denetimlerin
5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu çerçeve-
sinde, işletmeleri bilgilendirici ve iyileştirici bir yaklaşımla gerçekleştirileceğini
kaydetti.

Ramazan ayında değişen tüketim alışkanlıkları dikkate alınarak unlu
mamuller, ekmek, pastacılık ürünleri, tatlılar, şekerleme, et ve et ürünleri ile süt
ve süt ürünleri gibi gıdaları üreten ve satan işletmelere yönelik resmi denetim-
ler yoğunlaştırılacak. Ayrıca, “Ramazan paketi” adı altında satılan ve farklı gıda
ürünlerini içeren paketlerin satış ve dağıtımını yapan iş yerlerinde, paket içeri-
ğindeki gıdaların son tüketim tarihi ve etiket bilgileri kontrol edilecek.

Denetimlerde, kayıtlı işletmelerin faaliyet alanlarının resmi belgelerle uyum-
lu olup olmadığı da doğrulanacak. Ramazan ayı boyunca iftar saatlerine yakın
zamanlarda lokanta ve restoranlar gibi toplu tüketim alanlarında denetimler
sıklaştırılacak. Bunun yanı sıra pastacılık ürünleri, şekerleme satış noktaları ve
tatlı üretimi yapan iş yerleri de detaylı bir denetimden geçirilecek.

Diyarbakır Tarım ve Orman İl Müdürlüğü gıda denetimi gerçekleştirdi

ç
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, yaptı-
ğı yazılı açıklamada, dünya çapında artan ve

aşırılaşan gerilim ve cepheleşme ortamının insanlık
vicdanını her zaviyeden zedelediği gibi küresel nite-
likli barış ve huzur ümitlerini de zayıflattığını ifade
etti.

Bu karışık ve karanlık ortamda krizlerin biri biter-
ken diğerinin başladığına işaret eden Bahçeli,
devamlı surette tahrik ve tahkim edilen ekonomik,
diplomatik ve ticari cepheleşmelerin askeri, siyasi ve
stratejik boğuşmaları bir yandan canlı tutup diğer
yandan yaygınlaştırırken gelecekle ilgili iyimser ve iyi
niyetli bekleyişleri de sekteye uğrattığını bildirdi.

Belirsizliğin sis bulutunun hakim ve havi bir
durumda olduğuna dikkati çeken Bahçeli, ortak akıl,
olgun anlayış, olgusal bilinç ve sağduyunun mefluç
halde olduğunu belirtti.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, gümrük tarifelerinin
silah gibi kullanılmasına eş zamanlı olacak şekilde
yayılmacı heveslerin kabaran iştahının, yeni haritala-
rın çizimine duyulan kaba ve kaotik iddianın gün geç-
tikçe sertleştiğini aktardı.

"Böyle bir cinnet, zincirleme cinayet ve vahşet
hiçbir dönemde vuku bulmamıştır"

Devlet Bahçeli, insanlık ve uluslararası toplumun,
kalıcı huzura susamakla beraber her bakımdan adil,
eşit haklarla sarılmış adaletli bir yaşama tarihin hiçbir
döneminde olmadığı kadar hasret olduğunu vurgula-
dı.

"Gazze, tepeden tırnağa felaketin kapsamında ve
buna neden olan yeni vandalizmin boyunduruğu
altındadır" ifadesini kullanan Bahçeli, şunları kaydet-
ti:

"Hain ve haydut devlet İsrail, 2 Mart 2025 tarihin-
den itibaren Gazze'ye insanlık dışı bir tecrit uygula-
mış, tüm yardım kanallarını tıkamış, dehşet verici bir
ablukayla sayıları 2 milyonu aşkın Filistinli kardeşimi-
zi açlığa ve sefalete mahkum etmiştir. Böyle bir cin-
net, böylesi bir zincirleme cinayet ve vahşet hiçbir
dönemde, hiçbir devirde vuku bulmamıştır. Ahlaki,
insani ve hukuki caydırıcılığı kalmamış cılız kınama
mesajlarına bel bağlamanın, bundan bir yarar umma-
nın, bununla mündemiç bir sonuç beklemenin artık
hiçbir önem ve önceliğinden bahsedilemeyecektir.
İsrail'in anladığı ve anlayacağı dil bellidir. Bu dilin
terennüm ve tedavülünü derhal sağlayacak malum
irade, eğer bağlayıcılık, haysiyet, itibar ve şeref sevi-
yesini kaybetmemişse Birleşmiş Milletler
Teşkilatı'dır."

Seri ve sistematik katliama uğrayanın sadece
Gazzeli mazlumlar olmadığını, insanlığın topyekun
miras, emanet ve değerler hazinesi olduğunu vurgu-

layan Bahçeli, şöyle devam etti:
"İsrail'e karşı bir eylem ve yaptırım programı teşkil

edilmeli, askeri, siyasi ve ekonomik müdahalelerle bu
program eş güdüm içinde hayata geçirilmelidir.
Beklemeye tahammül kalmamıştır. İsrail
Başbakanıyla birlikte soykırım suçuna karışan cani-
lerin Lahey Adalet Divanı'nda vereceği hesap gecik-
memeli, daha fazla sürüncemede bırakılmamalıdır.
Bunun yanında terör devleti İsrail'in, Suriye toprakla-
rında ayağımızın altında dolaşması, zaman zaman
nokta hedeflere saldırılar düzenlemesi, provokasyon
ortamını diri tutması ve tehdit mesajlarını sıralaması
kaçınılmaz akıbetin ağlarını günbegün örmektedir.
Suriye özelinde, Türkiye ile İsrail arasında kurulması
düşünülen çatışmasızlık alanlarının belirlenmesine
dair teknik görüşmelere ihtiyaç duyulup bunun ilki
gerçekleşmiş olsa da Netanyahu hükümeti, ateşle
oynadığını ağır bedeller ödemeden idrak etmek
zorundadır."

"Yunanistan'ın çizmeyi aşmaması lazım"

Türkiye'nin ve komşu ülkelerin bağımsızlığı, ege-
menlik hakları, siyasi ve toprak bütünlüğünün asla
tartışma kabul etmeyecek hassas, kritik ve yakıcı
konular olduğunu belirten Bahçeli, bu kapsamda
Yunanistan'ın da çizmeyi aşmaması gerektiğini dile
getirdi.

Bahçeli, "Atina yönetiminin, Lozan
Antlaşması'na taammüden muhalefet ede-
rek işgal ettiği adalarda egemenlik
haklarımıza meydan okuyup ülke-
mizin sabrını zorlaması, Güney
Kıbrıs'ta Türk ve Türkiye düş-
manlığından beslenen parami-
liter örgütlerin faaliyete geç-
mesi dikkat ve uyanık bir
şuurla takip ettiğimiz muha-
sım gelişmelerdir. Türk milleti
bölgesel ve küresel husumet
senaryolarına teslim olacak,
boyun eğecek, alttan alacak,
'tamam' diyecek aciz ve atalet-
te değildir." ifadesini kullandı.

Türkiye Cumhuriyeti'nin,
bütün değer ve emanetleriyle
müdafaa edileceğini kaydeden
Bahçeli, Cumhur İttifakı'nın bu azim,
amaç ve kararlılıkta olduğunu belirtti.

Devlet Bahçeli, şu değerlendirmelerde bulundu:
"Çevremizde cesamet düzeyi yoğun menfi hareketli-
lik ve tehdit dalgası karşısında Türk ve Türkiye
Yüzyılı'na terörün kökünü kazıyarak mühür vurmak
müşterek sorumluluğumuzdur. Terörsüz Türkiye
gayesi tavsamadan ve daha fazla uzamadan gerçek-
leşmeli, on yıllara sari bu melanet ortadan kalkmalı-
dır. 27 Şubat İmralı çağrısı karşılık bulmalıdır.
Cumhur İttifakı olarak samimi, sabırlı, duyarlı, dürüst,
yapıcı mahiyetli siyasi ve milli duruşumuzun son
etabı ülkemizin terör kamburundan tamamen kurtul-
masıdır. Sayın Cumhurbaşkanımızın dün
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde DEM Parti heyetiyle
yaptığı görüşme hem içerik hem ilerleyiş hem de sim-

gesel ifade bakımından takdire şayandır. Meselenin
sahibi, Türkiye Cumhuriyeti Devleti'dir. DEM Parti'nin
tutarlı açıklamalarına ve gerçekçi adımlarına Sayın
Cumhurbaşkanımızın müstesna, muteber ve müte-
kamil şekilde muamelede bulunması. terörsüz
Türkiye umutlarını çok daha güçlendirmiştir. Elbette
PKK terör örgütünün kongresini toplayarak siyonist
ve emperyalist komploların devreye girmesine fırsat
vermeden silah bırakması ve örgütsel feshi sonuç-
landırması kısa süre içinde temin edilmelidir. Üçüncü
tarafların suyu bulandırmasına, akılları çelmesine,
nifak kazanını ateşlemelerine azami düzey ve ölçüde
hazırlıklı olmanın yanında tedbir ve temkini elde
bırakmamak esasen ve usulen zorunluluktur."

Bugünlerin oldukça kırılgan ve nazik olduğuna
dikkati çeken Bahçeli, karşılıklı güven, empati ve
hoşgörü çemberinde terörsüz Türkiye vuslatının
şafağının sökmesi gerektiğini bildirdi.

"Terörsüz Türkiye, aynı zamanda süper güç
Türkiye'nin mukaddimesidir"

Türkiye'nin iç barış ve huzur ortamının sağlam
esaslara bağlanması, Türk milletinin her evladının
kardeşlik ve kucaklaşma faziletiyle vatanına, bayra-
ğına, mukaddesatına, dokunulmaz hayat ve varlık
haklarına sahip çıkması gerektiğini vurgulayan
Bahçeli, şu görüşleri paylaştı:

"CHP, içine düştüğü yolsuzluk batağında çırpına
çırpına dibe inerken, hukukun karşısında

mücrim siyasetçiler hesaba çekilirken,
bu zihniyetin Türkiye'ye muhalefet

çıtasını yükseltmesinin elbette
demokratik bir karşılığı olacaktır.
Tek adam rejimi söylemini mak-
satlı ve marazi şekilde diline
dolayan CHP Genel Başkanıyla
siyasi ve ideolojik yandaşları-
nın, hakkında vahim iddialar
bulunan, İstanbul Büyükşehir
Belediyesinde soygun düzeni
kurduğu tanık ve delillerle ifade

edilen tek bir şahsı aklama ve
arkalama girişimi derin bir çelişki,

antidemokratik bir savrulmadır. İç
cephemizin gücüne güç katmasını,

milli birlik ve dayanışma ruhumuzun
muktedir ve muvafık yapısını bir türlü

kabullenemeyen, en küçük hazım belirtisi
gösteremeyen CHP Genel Başkanı ve yönetiminin,
terörsüz Türkiye hedefinden dolayı bunaldığı, korku-
ya kapıldığı da açıkça anlaşılmaktadır. Onların kor-
kuları Türkiye'nin baharıdır. Onların kabusları Türk ve
Türkiye Yüzyılı'nın müjdesidir. Terörsüz Türkiye, aynı
zamanda süper güç Türkiye'nin mukaddimesidir.
Milliyetçi Hareket Partisi ve Cumhur İttifakı, egemen-
liğin kayıtsız şartsız milletimizde olduğuna tam inanç
ve bağlılık göstererek, küllerinden doğan anka kuşu-
nun cihana kanat açmasına, kutlu ülkülerimize adım
adım ulaşılmasına sonuna kadar hizmet edecek,
destek olacaktır. Bu bizim için siyasi bir konudan öte
vatan görevi, çiğnenmesi mümkün olmayan milli bir
yemin bahsidir."

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, "DEM Parti’nin tutarlı açıklamalarına ve ger-
çekçi adımlarına Sayın Cumhurbaşkanımızın müstesna, muteber ve mütekâmil
şekilde muamelede bulunması terörsüz Türkiye umutlarını çok daha güçlendir-
miştir. Hoşgörü çemberinde terörsüz Türkiye vuslatının şafağı sökmelidir" dedi.
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